

一边上门 免费拍照 一边推销 摄影套餐

监管部门：
正对商家调查取证

最近，一件蹊跷事在象山的“宝妈群”里引起轩然大波——不少宝妈接到相同的电话，有人自称与社区或社保机构合作，可上门免费为孩子拍摄办理社保卡的照片，结果却大肆推销摄影套餐，收费动辄上千元。

丁先生的孩子出生不久，妻子还在家里坐月子，平时由母亲在负责照顾。12月2日，有人打电话表示，他们可以上门给孩子拍摄医保用的照片。等拍完照片，对方才表示自己是当地摄影机构“漂亮宝贝”的摄影师，并开始推销摄影套餐。

“当时家里只有妻子和母亲，她们实在经不住对方的纠缠，就接受了推销，支付了1588元，预订了一个套餐。”丁先生说。他越想越觉得不对劲，经过和妻子进一步沟通，丁先生发现，其实有这种情况的还不止他们一家。“我妻子加入了一

个宝妈群，不少人在群里吐槽都遇到过类似的推销。”丁先生告诉记者，套路基本都是一样的，有的宝妈嫌麻烦就答应了。她们也怀疑，这些摄影机构是怎么知道自己电话号码的呢？

丁先生疑虑重重，感觉个人信息被泄露，并被不法分子利用了，于是向当地市场监管部门投诉。

针对这些疑问，记者电话联系了涉事的摄影机构——象山丹城漂亮宝贝摄影店。工作人员承认，他们确实有上门拍摄的服务，这些信息都是之前客户提供的。

“我们这家店已经在象山开了20多年，积累了很多客户，他们会提供亲朋好友的相关信息给我们，我们也会提供一些小礼品作为回馈。”这名工作人员表示，“我们和医保机构是没有合作关系的，这

可能是某些工作人员自己的说法。”

“我们都是事先电话联系，获得对方同意再上门服务的，可以免费提供三张照片。至于套餐推销也不是强制性的，都是双方自愿的。”该工作人员还表示，现在竞争激烈，市面上不止他们一家摄影机构在这样“上门服务”。

记者通过企查查检索发现，该摄影店成立于2011年3月，主要从事儿童摄影服务。2021年9月14日，该店因侵害消费者个人信息权利，被象山县市场监管部门行政处罚。记者随后在某点评网站看到，有不少顾客对他们获取客户个人信息的方式提出了质疑，并给出差评。

象山县市场监管部门表示，他们已接到相关的投诉信息，正在进一步调查取证中。

记者 毛雷君

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

时隔一个月领奖 宁波购彩者中奖50万元后知后觉

“我昨天才知道自己中奖了，要不是销售员仔细，我恐怕要错过这张彩票错过这次大奖了。”11月23日，幸运儿李先生来到宁波市体彩兑奖中心，领取他在“排列5”第22288期中中得的50万元大奖，在领奖时，李先生跟工作人员这样感慨道。

李先生说，自己的这张中奖彩票是在10月29日那天晚上买的，如果不看彩票日期，他都忘记了自己买过这么一张彩票。他说他是鄞州区瞻岐镇合一村的3302019744体彩实体店的老顾客，因为这家彩票店就在家门口，所以经常会去转转，买买彩票，购彩的金额也不是很大，每次都控制在百元以内。李先生中奖的这张彩票，就是一张面值只有10元的“排列5”5倍

直选票，他说买完以后就一直放在钱包里也没在意，放着放着就忘记了去查询开奖结果。

有趣的是，在得知3302019744体彩实体店有幸运儿中出了50万元大奖后，附近的居民都在讨论到底是谁这么幸运中得了大奖，李先生随即也加入了“群聊”，帮着销售员李女士一起回忆，寻找线索，殊不知他自己就是大家口中的那位“幸运儿”。

就在来领奖的前一天，李先生去3302019744体彩实体店购彩，看到钱包里有几张“废弃”的彩票，顺手就想往垃圾桶里扔。销售员李女士看到后，立马喊住了他，她让李先生把票给她再核实一下，没想到才核实到第二张，销售终端上就显示中了50万元大

奖，这让李先生又惊又喜，这才有了开头李先生来领奖并跟工作人员感慨的这一幕。

粗心的李先生差点把中奖彩票当做废票丢弃，幸好他遇到了仔细的李女士，以至于没错过大奖。中国体彩史上目前最大的弃奖记录是在2020年大乐透第20008期中，河北命中的2注追加投注一等奖，单票擒获3600万元巨奖，但中奖者未在兑奖截止日期前现身，憾失巨额奖金。

宁波体彩在此提醒广大购彩者，购买彩票后一定要及时关注开奖信息并妥善保管彩票，彩票兑奖有效期限为开奖日起的60个自然日内，一旦超过期限，将无法兑奖，千万不要因为一时的粗心大意而与大奖失之交臂哦！

大乐透开出2注 1000万元一等奖

12月5日，体彩超级大乐透第22139期前区开出号码“01、13、14、22、35”，后区开出号码“02、05”。本期全国销量为2.49亿元，为国家筹集彩票公益金8979万余元。

一等奖开出2注1000万元

本期全国开出2注1000万元基本投注一等奖，花落江苏宿迁和山东青岛。由于未采用追加投注，本期两位幸运购彩者在单注一等奖方面错过了800万元追加奖金，与单注1800万元追加投注一等奖擦肩而过。

追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖奖金。

奖池滚存至10.16亿元

二等奖开出85注，每注奖金16.10万余元；其中9注采用追加投注，每注多得奖金12.88万余元。追加后，二等奖单注总奖金28.99万余元。

三等奖开出126注，单注奖金1万元。四等奖开出636注，单注奖金3000元。五等奖开出11527注，单注奖金300元。六等奖开出21543注，单注奖金200元。七等奖开出22475注，单注奖金100元。八等奖开出594892注，单注奖金15元。九等奖开出6520165注，单注奖金5元。

奖池方面，本期开奖结束后，10.16亿元滚存至12月7日(周三)开奖的第22140期。

投注宝典出“佳号” 宁波购彩者守号中大乐透75万元

11月19日，体彩大乐透第22132期开奖，开奖号码为前区“02、27、30、34、35”，后区“09、12”。位于宁波市鄞州区东胜街道舟孟北路的3302015554体彩实体店传来喜讯，一位幸运购彩者独揽2注追加二等奖，收获奖金757454元。

销售员王女士介绍，幸运儿张先生是她店里的老顾客，是大乐透的忠实粉丝，几乎期期都买，他还是一位资深技术型购彩者。张先生每次到店购彩都要研究一会儿号码，精挑细选后再进行投注，同时，他也研究了5注号码进行长期守号，此次中奖彩票上的号码，他已经连续守了将近一年。

张先生自述，自己是3302015554体彩实体店附近的居民，已经有10年彩龄，最喜欢购买的票种就是体彩大乐透。他有一本《投注宝典》，详细记

录了这几年的购彩心得，里面有好几组他挑选出来的“佳号”。从去年开始，他选择了其中的5注“佳号”进行守号投注。今年开始，张先生还在单式单倍投注的基础上进行了2倍投注追加，没想到，这张守号票给他带来了满满的幸运。

张先生说，这是他第一次中得如此高的奖金，实在是非常幸运。平时他也经常会中一些小奖，这让他坚信自己的眼光不会差，运气也不会差。

世界杯毋庸置疑是广大球迷朋友们的狂欢季，但对于乐透迷们来说，我们也一样宠粉。浙江体彩“超级大乐透千万大赠送”主题活动已于11月16日开启，手机、“任意球大师”即开票随机送，未中奖还有赠票送，快约上三五好友，去附近体彩实体店参加活

动吧，为世界杯呐喊、助威的同时，大乐透也能给你带来惊喜与幸运哦！

